Kdaj otrok ne sme v vrtec?
-      Starši v vrtec pripeljite le zdravega otroka. S tem bomo preprečili širjenje nalezljive bolezni na druge otroke v vrtcu. Bolan otrok se bo bolje počutil in hitreje pozdravil v domačem okolju.
-      Starši ste tisti, ki najprej prepoznate bolezen pri svojem otroku (vročina, bruhanje, driska, gnojen izcedek iz nosu, vnete oči, uši, gliste …).
-      Starši imate pravico in dolžnost, da bolnega otroka negujete doma. Vsakdo ima pravico do varstva pred nalezljivimi boleznimi in bolnišničnimi okužbami ter ima dolžnost varovati svoje zdravje in zdravje drugih pred temi boleznimi (Zakon o nalezljivih boleznih Ur.l. RS, št. 33/06, 4. člen).
-      Ne pripeljite v vrtec otroka, ki je v zadnjih 24 urah bruhal, imel povišano telesno temperaturo, drisko, tudi ne, če v primeru ušivosti ni bil opravljen prvi postopek razuševanja …
-      Če  je otrok odsoten zaradi nalezljive bolezni, o tem obvezno obvestite vrtec.
-      Otrok sme ponovno v vrtec, ko je zdrav.
-      Strokovni delavci vrtca lahko zavrnejo sprejem otroka v vrtec, kadar ima otrok ob sprejemu katerega od naštetih znakov bolezni: vročina, driska, bruhanje (2 ali večkrat v 24 urah), razen kadar to ni povezano z okužbami, izpuščaji z ali brez vročine (razen v primeru neinfekcijskih izpuščajev – piki insektov, alergijski izpuščaji ...), gnojni izcedek iz nosu s kihanjem in kašljanjem, vnetje oči, impetigo, dokler zdravnik ne potrdi, da otrok ni več kužen, uši do naslednjega dne po zaključenem prvem zdravljenju.

